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MATEMATIKAI KEPLETEK

Matematikadran — egy adott témakor esetén — gyakran kell ugyanazzal a képlettel kisza-
molni a képletben szerepld ismeretleneket. Példaul szazalékszamitas esetén, a szazalék-
alap, a szazaléklab, a szazalékérték harom mennyisége koziil kett6t megadnak és a harma-
dikat kell kiszamitani. Ennek megkonnyitésére tablazatot lehet késziteni, melynek egy-egy
sora az egyik ismeretlen kiszamitdsara szolgal (a tobbi ismeretében), mig az oszlopokba
mindig ugyanaz a tipusu mennyiség keril. Példank esetén a hdrom mennyiséget a fent
megadott sorrendben A, p és E betlikkel jeldlve igaz, hogy E = A-p /100.

Ha A =500, p = 25, E = 125, akkor a kévetkezd tabldzatot készithetjiik:

A P E
A (125/25)*100 25 125
p 500 125*100/500 125
E 500 25 500*25/100

Amennyiben a képletekben a megfelel§ sorbéli cellahivatkozasokkal szamolunk, akkor a
szamok atirasaval a kovetkez6 feladat eredményét azonnal megkapjuk.

1. Készitse el a szazalékszamitas szamitotablajat!
Az el6z6h6z hasonldan készitse el a kovetkezé matematikai dsszefliggések szamitotablajat:

2. Masodfoku egyenlet. (Figyeljen a negativ diszkrimindnsra, sziikség esetén vegyen fel mel-
lékszamitast végzo cellakat! A f6egyutthatonal vigyazzon, hogy az adatok ne legyenek el-
lentmondasosak!)

Szerz6i minta az 1. és 2. feladat megolddsdhoz:

1. Szazaléek
A p fehér: adathevitel
500 10 a0 sarga: eredmeény
350| 14 2857 a0 sziirke.  nem hasznaft
200 25 50 kek: megjeqyzeés
2. Masodfoki
a b x1 x2 D meg;j.
-2.5 5 -2.5 1 1 t
0,83333( -4,16667 5 2 3 -
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41 -27.7143 2 7] -007143 kb *=
1 2 0 0 -2 reeer
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b= 0 e=etén nem meghatarozhatd (nmhj; x1+x2 = 0 és b == 0 esstén mssz adat (@)
c= 0 esetén nem meghatarozhatd (nmh); x1*%2 = 0 &5 c<= (0 esetén mssz adat (ra)
a= 0 e=etén m=ssz adat (ra)
a= 0 e=etén m=ssz adat (ra); D < 0 esetén nincs megoldas (nmao)
¥2=HA(E S(C=0;X1=0)-B;HAX1=0;"ra";HAIC =0;0;-1/(BIC+1/X1))))
A=HAGZAN (2 HAC <=0, CARCT =2 K H AR = 0-B2C2,-BIKA ) 2)
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3. Hatvanyszamitas (alap, kitevd, érték).

4. Szinusztétel. (Ha a kérdéses szoggel szemkozti oldal nagyobb a masiknal, akkor két meg-

oldds van!)

5. Koszinusztétel.

Szerzdi minta a 3-5. feladatok megolddsdhoz:

3. Hatvany
a b c
2 G 64
1.73205 4 9
6| 179649 25
4 Szinusztétel
a B a b 5
40 60 9] 121257
35 45| 973391 12
30| 14,4775 40 20{nmo
nmo 60 40 30{nmo
Koszinusztétel
b c ¥ 2 Mo
8 g g 60 0
15| 17 2067 4] 200 109841
3 4] 283363 45
] 12 13 a0




